Stadt Bergisch Gladbach Der Bürgermeister

Federführender Fachbereich Frauenbüro/Gleichstellungsstelle

Mitteilungsvorlage

Drucksachen-Nr. 0058/2010 öffentlich

Gremium	Sitzungsdatum	Art der Behandlung
Ausschuss für Stadtentwicklung, demografischen Wandel, soziale Sicherung, Integration, Gleichstellung von Frau und Mann	23.02.2010	zur Kenntnis

Tagesordnungspunkt

Bericht über die Durchführung der Beschlüsse aus der Sitzung des Sozialausschusses am 09.09.2009 - öffentlicher Teil -

Inhalt der Mitteilung

Eine Berichterstattung zu den Tagesordnungspunkten A 1 bis A 7 ist nicht erforderlich.

Zu TOP A 8: Ortsrechtliche Regelungen für den Seniorenbeirat der Stadt Bergisch Gladbach

Der Rat der Stadt Bergisch Gladbach hat in seiner Sitzung am 29.09.2009 einstimmig folgenden Beschluss gefasst:

"§ 6 Absatz 3 Wahlordnung für den Seniorenbeirat wird um folgenden Satz ergänzt: "Bei der Aufstellung von Listen und Kandidaturen soll auf die paritätische Repräsentanz von Frauen und Männern geachtet werden (§ 12 Landesgleichstellungsgesetz NRW)."

Die Satzung für den Seniorenbeirat der Stadt Bergisch Gladbach und die Wahlordnung für den Seniorenbeirat der Stadt Bergisch Gladbach werden in der Fassung der Vorlage mit der v. g. Ergänzung des § 6 Absatz 3 Wahlordnung beschlossen."

Zu TOP A 9: Anfragen der Ausschussmitglieder

Die gestellte Anfrage wurde bereits während der Sitzung mündlich beantwortet.